
Aktuálne trendy v kuchyniach
Dnešné kuchyne sú praktické a zároveň neformálne, otvorený priestor 
si žiada multifunkčný nábytok. Skrinky sa využívajú aj v obývačke, pri 
ostrovčeku varíme, pracujeme i stolujeme, poslúži aj ako bar pri zábave 
s priateľmi. „Stále je obľúbená neutrálna biela vo všetkých odtieňoch, 
a tiež sivá v matných, lesklých i metalických variantoch. Obe sa skvele 
kombinujú s ďalšími farbami aj s dekormi dreva, ktoré sú príjemné na 
pohľad i na dotyk. Znova sa presadzuje aj čierna, ktorej to rovnako 
pristane v spoločnosti kresby dreva,“ prezrádza Dušan Všelicha zo 
spoločnosti Oresi.

Praktické 
oživenie

Malé čalúnené kresielka patria v súčasných interiéroch do 
kategórie „to musíte mať“. Sú praktické, potešia oko a dokážu 

oživiť každú miestnosť. Nájdete ich aj medzi novinkami v ponuke 
obchodného reťazca Möbelix – zaujímavé kresielka Tip Toe s kónic-
kými nohami, sedadlom z polyetylénovej peny, textilným poťahom 
(na obr. sivý poťah Paisley) a rozmermi približne 73 × 43 × 66 cm  

(š. × v. × h.) sú dostupné v rôznych farebných vyhotoveniach.
www.mobelix.sk

Máte malú kúpeľňu?
 
Potom môže byť pre vás tou správnou voľbou kúpeľňový radiátor 
Pluto, ktorý sa na malej ploche postará o všetko, čo od kúpeľňového 
radiátora očakávate. Patrí medzi najužšie na trhu – v ponuke je 
v šírkach 105, 245 a 385 mm pri výške 1 500 mm. Radiátor s moder-
nými hranatými profilmi rúrok dopĺňajú háčiky v dvoch radoch, na 
ktoré môžete zavesiť uteráky. Je dostupný vo viacerých povrchových 
úpravách a farbách, napríklad chróm, antracitová, béžová, štruktú-
rovaná čierna či bordová. 
www.pmh-co.cz

 Kuchynské linky 
 Vstavané skrine 
 Obývacie a spálňové zostavy 
 Detské izby 

NEW DESIGN – interiéry, výroba nábytku na mieru 
www.newdesign.sk  info na: +421905 548131

Trendové sú kombinácie matnej alebo lesklej bielej s dekormi dreva, 
ktoré do interiéru vnášajú útulnú eleganciu. (Prémiová kuchyňa Oresi 
Livanza, biele skrinky Eruka a drevený dekor Tewa).
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